



省人社厅副厅长郑子健来校视察工作。



副市长王少青陪同省人社厅部门负责同志来校视察工作。



市人社局局长、党组书记,周口市高级技工学校校长涂才民



团结进取的校领导班子



青年志愿者



国学经典朗诵竞赛现场

从学历教育到技能教育,培养造就“大国工匠”,培育类似“德国制造”的世界过硬质量品牌——奋力走向中华民族伟大复兴的当代中国,以前所未有的重视程度,提升着技能型人才的政治、社会、经济地位!

珍惜机遇,抓住时机,响应党委和政府的号召,适应现代经济发展需求,周口市高级技工学校几年内取得了大发展,从中专性质的周口市技工学校升级为大专性质的周口市高级技工学校。经过几年的沉淀,从硬件到软件,学校目前已具备冲刺升级为周口技师学院的条件。

周口,今年有望迎来一所全新的本科院校。1000多万周口人将拥有一个更加“实惠”的选择:不交学费上大学,人生前途更广阔;生活待遇超一流,就业面向全中国。

让我们走进周口市高级技工学校这所公办学校,了解他的发展历程,以及国家的相关优惠政策!

建校近 40 年的老牌公办技校

周口市高级技工学校(周口市职业教育中心)隶属周口市人民政府,创办于1979年,是全市唯一以培养中级工、高级工、技师等中高级技能人才为主的公办高级技工学校。建校近40年来,为周口经济社会发展作出了很大贡献,培养了大批社会急需人才。学校风雨兼程近40年,已经成为周口教育界耳熟能详的老品牌。

2015年,在市委、市政府大力发展职业技能教育的背景下,学校从普通技校晋升为高级技校,实现了发展过程中的一次跨越!

周口市高级技工学校位于周口市太昊路东段,占地220亩,建筑面积12.6万平方米,可容纳学生10000余人。学校现有学生3500多人,教职工260人,专任教师190人,其中正高级教师2名,副高级教师50人,双师型教师40人。学校教学设施齐全,设有国家职业技能鉴定所,是全市规模最大的公办高级技工学校。

特色鲜明的人才培养模式

周口市高级技工学校秉承“品学并重,知行合一”的办学理念,坚持“一切为了学生,为了学生一切”的服务宗旨,采取“单周理论与实习交替进行”

的特色教学模式,确保学生既能掌握理论知识,又能掌握专业操作技能。即一周理论,一周实训,理论课与实习课交替进行,让学生既能学习知识,又能掌握实训操作技能,毕业后可以很快融入社会,成为用人单位急需的技能型人才。

这种教学和人才培养模式,效果明显。该校学生在省级竞赛中多次取得优异成绩,毕业生就业率达100%,三年级在校生被企业预定率达95%以上。走上工作岗位的技校学生,深受社会各界的好评。

与时俱进的专业设置

学校与时俱进,及时开设对口专业并调整专业方向,不断满足社会急需技能人才需求。先后开设了机械加工类、电工电子类、交通运输类、信息类、财经类、幼儿教育等40多个专业,已累计培养中高级技能人才3万多人,为周口人才强市、实现跨越发展作出了贡献。

学校现开设有数控加工(车、铣方向)、模具制造、机械设备维修、变配电设备运行与维护、电气自动化设备安装与维修、焊接加工、计算机网络应用、计算机应用与维修、汽车维修、电子商务、室内设计、酒店服务、电子商务、会计、幼儿教育、工业机器人应用与维修、美容美发与造型(化妆)、航空服务、城市轨道交通运输与管理、建筑工程管理等专业。骨干专业有数控加工(车、铣方向)、模具制造、机械设备维修、汽车维修、幼儿教育等。

学校的教学实训能力不断增强,已经达到全省一流水平。现有数控车工、铣工、钳工、电工、汽车检测与维修、计算机等专业实习设备4892台套,实习训练场所1.6万平方米,为学生的实践操作提供了保障,增强了学生的动手能力。

学生上岗待遇优厚,每月工资 3500 元以上

学校设立专门招生就业机构,负责市场调研和毕业生跟踪服务。近年来,与学校建立稳定就业安置关系的有富士康科技集团、富士康(深圳)鸿准模具有限公司、浙江吉利汽车有限公司、广州双叶汽车配件有限公司、上海伦福德底盘有限公司、上海三达汽车配件有限公司等二十多家国内大中型企业。学生的能力强、素质高,上岗

后平均月工资在3500元以上,深受用人单位的欢迎。

2013年,学校被河南省人力资源和社会保障厅评为校企合作先进单位。

把学生培养成“大国工匠”

学校招生对象主要为往届初中生,或高中毕业、肄业学生及社会青年,旨在把有志于改变命运的青少年培养成各级各类优秀技能人才。2018年,学校的春季招生达1157人。目前,学校的在校生共计3504人,实现了历史性突破,在校生规模达到了技师学院的设置标准。未来两年,学校学生有望突破5000人。

同时,学校积极承担社会责任,利用雄厚的办学实力,积极与人社部门和民政部门进行对接。2010年以来,学校相继开展了农民工技能培训、企业职业岗位培训、下岗职工再就业培训、事业单位工勤人员技能培训、政府购岗、大学生村官等各类培训,年均培训达8000人。

毕业生可参加公务员招录

1. 根据河南省人民政府办公厅[2016]46号文,河南省2017年公务员招录文件精神,学校中级工班、高级工班、技师班毕业生分别参照全日制中专、大专、本科学历,在参加公务员招录、企事业单位招聘以及确定工资薪酬、职称评定、职位晋升等方面享受相关待遇;

2. 所有在校生学费由国家承担,个人免交;

3. 学生享受国家助学金每人每年2000元,其中连片特困地区(淮阳县、沈丘县、郸城县、太康县、商水县)在校农村户籍学生全部享受国家助学金;其他县区享受国家助学金人数为15%;建档立卡贫困户家庭学生全部享受国家助学金。

市人社局党组书记、局长,周口市高级技工学校校长涂才民告诉记者,有省委、省政府及省人社厅的倾情关注,有市委、市政府的强力支持,周口市高级技工学校将奋力实现新的跨越,力争年内成功争创周口技师学院,为全市学生提供一条性价比更高的成才之路,为争创技能人才强市贡献力量!

技校毕业生可参加公务员招录



大河报·大河客户端 记者 田园文图

技工院校毕业生在参加公务员招录、企事业单位招聘时,可享受与同大中专生同等待遇;支持企业设立首席技师岗位,建大师工作室.....

问:《条例》在提升技工院校毕业生待遇方面有哪些突破?

答:我省技工院校毕业生长期存在待遇不公,学历歧视、晋升渠道狭窄等问题。对此,《条例》规定:全日制技工院校中级工班、高级工班、预备技师(技师)班毕业生分别参照中专、大专、本科学历,在参加公务员招录、企事业单位招聘以及确定工资薪酬、职称评定、职位晋升等方面享受相关待遇。

《河南省职业培训条例》(2017年版)

《河南省职业培训条例》已经河南省第十二届人民代表大会常务委员会第三十二次会议于2017年12月1日审议通过,现予公布,自2018年1月1日起执行。

河南省人民代表大会常务委员会
2017年12月4日

第三十八条 全日制技工院校中级工班、高级工班、预备技师(技师)班毕业生分别参照中专、大专、本科学历,在参加公务员招录、企事业单位招聘以及确定工资薪酬、职称评定、职位晋升等方面享受相关待遇。



变配电设备运行与维护



城市轨道交通运输与管理



工业机器人应用与维修



电气自动化设备安装与维修



航空服务



酒店服务



汽车维修



幼儿教育